

全省危险化学品安全综合治理电视会议强调

推进危险化学品安全综合治理工作深入开展

本报讯(记者 张慧)为深入贯彻落实国务院安委会危险化学品安全综合治理电视电话专题会议精神,加快推进我省危险化学品安全综合治理工作深入开展,5月3日,全省危险化学品安全综合治理电视会议召开。市委常委、常务副市长闫剑波在菏泽分会场收听收看会议。

会议传达了全国危险化学品安全综合治理电视电话专题会议和省政府第100次常务会议精神,通报近期危险化学品安全综合治理工作情况,省发展改革委、省经济和信息化委、省公安厅等部门就危险化学品安全综合治理工作情况进

行了交流发言,会议对下一步全省危险化学品安全综合治理工作作出安排部署。

会议强调,近年来在各级各部门的共同努力下,全省的危险化学品安全生产工作取得了一定成效,但我省危险化学品安全生产依然处于事故易发多发时期,危险化学品安全监管存在不少薄弱环节。面对诸多风险挑战,各级各部门要统一思想,提高认识,增强危险化学品安全综合治理工作的责任感、紧迫感;要细化工作安排部署,明确责任分工,加大重点工作推进力度;要加强组织领导,完善制度,确保各项工作落到实处。

省检察院领导来荷看望基层检察官王勇

本报讯(记者 刘洋)躺在重症监护室的病床上仍心系工作,曹县检察院公诉科副科长王勇的事迹在社会上引起强烈反响。5月3日上午,受省检察院检察长吴鹏飞的委托,省检察院党组成员、政治部主任张爱军到曹县看望慰问王勇及家属。市委常委、政法委书记单立新,市检察院检察长王金庆陪同。

在医院,张爱军与主治医师和陪护人员深入交流,详细了解王勇的病情及下一步治疗情况。在病床前,张爱军握着王勇的手说:“我代表省检察院对你表示慰问,表达敬意,请你好好休息,安心静养,积极治疗,早日康复。”同时,张爱

军叮嘱随行人员,加强陪护,全力配合好医生治疗方案,争取让王勇早日走出病房。

据了解,王勇1989年参加检察工作,2013年9月,王勇被抽调到曹县群众工作综合服务中心。4年来,他在保证办案质量的情况下,协助相关部门妥善处理了多起涉法涉诉事项。2013年以来,王勇办理公诉案件235件327人,起诉到法院后全部做了有罪判决,起诉准确率达到了100%。4月23日,王勇在突发脑溢血手术昏迷2天后醒来,第一时间从重症监护室中传出纸条安排工作的故事传出,受到社会各界的赞扬。

省、市深化文明单位创建暨文明城市创建工作电视电话会议要求

积极推进文明创建向基层拓展

本报讯(记者 郭阳阳)5月3日,省、市深化文明单位创建暨文明城市创建工作电视电话会议召开。市委常委、宣传部长马骏在菏泽分会场参加会议并讲话。

在收听收看全省深化文明单位创建暨文明城市创建工作电视电话会议之后,马骏就我市的具体工作指出,目前,我市创建省级文明城市正处于冲刺攻坚阶段,各级各部门做了大量工作,创建工作取得初步成效。但依然存在部分网格包联单位不够积极主动、街道社区工作进展不平衡、文明出行情况不容乐观等问题。

马骏要求,要真正把创建省级文明城市工作摆在各项工作的首位来抓,全力冲刺创建,各单位要高标准、严要求对照测

评体系开展自查自纠,对发现的问题真抓实干。要抓好文明出行,在开展文明引导的基础上强化依法治理,对触犯法律法规的不文明行为,严格执法,从重处罚,做到有法必依、违法必究。要推进全域创建,积极推进文明创建向基层拓展。文明单位要在文明创建中发挥带头作用,争做行业管理、网格包联、公益广告宣传的标杆,从自身做起,在单位属地、大门两侧和沿街电子显示屏广泛展示公益广告。要切实履行社会责任,通过创城网格包联、城乡文明共建等形式,定期开展宣传创城知识、清理积存垃圾、清除乱贴乱画、文明行为引导等志愿服务活动。各级各部门要切实加强对文明创建工作的组织领导,为文明城市创建做出新的更大贡献。

全国电气火灾综合治理工作视频会议强调

坚决遏制重特大火灾事故发生

本报讯(记者 张喙)5月3日上午,我市组织收听收看了全国电气火灾综合治理工作视频会议。副市长高荣国在菏泽分会场收听收看会议。

会议强调,电气火灾多发,给人民群众生命财产安全造成了巨大损失,给经济的健康发展、社会的和谐稳定带来了严重的负面影响。各地、各部门要提高思想认识,高度重视综合治理工作,明确治理内容,把握工作重点,强化组织领导,层层压实责任,坚持综合施策、狠抓工作落实。要以踏石留印、抓铁有痕的过硬作风,全面排查治理电器产品

生产质量,严格落实电器产品生产企业认证管理,严查无证非法生产、不按标准或降低标准生产的违法行为;开展建设工程电气设计施工治理,对因电气设计不符合标准规范、电气施工质量导致火灾发生的,依法严厉追究设计、施工、监理单位责任;加强电器产品使用管理,严厉查处电气线路敷设不规范、用电负荷超额、私拉乱接电线、使用“三无”电器产品、电工无证上岗等违法违规行。将综合治理工作各项措施要求落到实处,坚决遏制重特大火灾事故的发生。

我市举行沈剑同志先进事迹报告会

本报讯(记者 刘洋)5月3日,我市举行沈剑同志先进事迹报告会,沈剑同志的妻子、同事等4位同志用朴实的语言、真挚的情感,从不同角度、不同侧面,真实生动地介绍了沈剑同志的先进事迹。副市长、市公安局局长高荣国出席报告会。

与会人员一致表示,沈剑同志的先进事迹,生动诠释了新时期人民警察勇于担当、甘于奉献的高尚情怀,集中彰显了人民警察“忠诚、为民、公正、廉洁”的核心价值观,充分展示了我市公安队伍的优良传

统和精神风貌,堪称全市公安民警的优秀代表和学习榜样。下步工作中,要始终践行群众路线,永远做人民群众的贴心人,在一点一滴中不断增进同人民群众的感情、密切同人民群众的联系,以实际行动赢得人民群众发自内心的拥护和支持。要深刻把握内涵,着眼公安改革,立足工作实践,勇于创造革新,不断提升公安工作创造力和整体战斗力。要坚持学先进见行动,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加旺盛的斗志,踏实工作,拼搏进取,努力推动公安工作提速升级。

凝聚青春正能量 我为中医事业献青春

市中医医院举办第二届“五四”青年节演讲比赛

本报讯(通讯员 李晓虎 记者 马琳)为进一步促进全院精神文明建设,5月2日,市中医医院举办“凝聚青春正能量,我为中医事业献青春”演讲比赛。

比赛现场,选手们各个满怀激情,他们结合自身岗位工作和生活中的亲身经历,分享自己为中医事业献青春的奋斗故事,抒发自己奉献医院、奉献青春的真挚感情。一段段努力拼搏、锐意进取的青春奋斗史,引起了在场评委和观众的强烈共鸣,赢得

了阵阵热烈掌声。整场比赛气氛热烈,高潮迭起,激励了全院青年职工坚定信念、积极进取,增强了医院职工队伍的向心力和凝聚力。经过角逐,在评委的公正评判下,最后内分泌科王秋颖获得一等奖,财务科王川、妇产科苏燕获得二等奖,内科护士李梦迪、外科护士闫明明、药房杨柳获得三等奖,生殖中心李振英、外科护士刘冬梅、外科护士符菁、皮肤科护士杨欢、ICU护士高瑞、急诊科护士赵璐璐获得优秀奖。

改善群众住房 提升城市环境

成武“棚改”筑就幸福安居梦

本报讯(通讯员 张文峰 记者 王重庆)五一劳动节前夕,成武县永昌办事处湾里社区棚户区改造项目施工现场一派热闹景象,10余台大型机械正在紧张施工,运输车辆来往穿梭清运房屋拆迁后留下的渣土。年初以来,成武将棚户区改造作为改善群众住房、提升城市环境的重点工作来抓,最大限度地为民谋利,走出了一条和谐拆迁、幸福棚改的新路子。

今年春节过后上班第一天,湾里棚户区改造项目迎来了县里和街道工作组。工作组召集所有涉及拆迁户主坐在一起,开起了拆迁工作动员大会。会上,工作人员为村民讲解了棚户区改造工作的意义、工作流程和相关政策,面对村民

提出的疑问,他们一个问题一个问题地解答,让每位村民都能够把工作了解得一清二楚。而每一个拆迁户的家庭情况、社会背景和真实诉求,也是工作组需要了解的重点。工作人员进村入户,挨家挨户地进行宣传解释,细致耐心地向群众讲解补偿方案的制定依据及合法合理性,消除群众的疑虑和困惑。面对居民的真实困难,工作人员研究各种办法帮助解决,最大程度地保障群众的利益。

县城北部5平方公里棚改项目区作为全县中心城区城建计划之一,将致力于打造文化旅游、生态宜居的新型城市大社区,刘楼片区、古城片区、水产片区等棚改项目则是服务于北部建设的重要

环节。因此,从拆迁之初就备受关注,整个项目能否顺利推进,永昌办事处、文亭办事处作为辖区直接管辖单位责无旁贷。为尽快完成拆迁工作,两个办事处挑选一批长期从事城建工作、有着丰富群众工作经验的工作人员,在各棚改指挥部的指挥下,日夜工作在拆迁第一线,确保拆迁快速推进。拆迁工作一直是城市建设中难啃的“硬骨头”,但是在成武,拆迁变得没那么难了。以县城北部5平方公里棚户区改造项目为例,仅用9天时间就完成全部入户丈量工作,仅50天时间房屋全部拆迁完毕,刷新了成武拆迁速度。整个过程中从测量、清点、登记,到发放补偿款……在棚改拆迁工作中的每

个环节,成武县都严格执行“一支队伍管到底、一个方案抓到底、一把尺子量到底”的标准,全部进行阳光操作。为了更好地保障群众利益,成武县还制定优惠政策对拆迁居民进行奖励,也赢得了群众对拆迁工作的欣然支持。

截至目前,成武县2017年度重点实施的九大棚改片区已完成拆迁1.37万户,安置9268户,房屋回迁、贷款手续等正在加快推进。在安置工作中充分征求搬迁群众意见,对搬迁居民指定区域集中安置,对不想离开老地方的群众将在原搬迁居住地建设安置房。目前,共有1万余户居民通过改造有效改善了住房条件,生活质量得到提高。



4月28日,鄄城县农机科技下乡暨新机具、新技术推广活动在董口镇举行。活动现场展示了各种农机具80余台(套),向现场群众发放农机科技资料1000余份,受到了农民朋友的欢迎。

刘庄村:昔日“旧坑塘”今日“聚宝盆”

本报讯(记者 祝见华)近百亩的水面上,一群群白鹅悠然自得地游来游去,偶尔有鲤鱼跃出水面后留下一串水花……这是日前记者在东明县城关办事处刘庄村看到的一幅画面。

刘庄村位于东明县城关办事处西南,距县城2公里,106国道西侧,南邻铁路,全村由马庄、刘庄、蔡庄三个自然村组成,共有人口201户679人,全村有贫困户49户128人,为省扶贫工作重点村。

刘庄村耕地虽少,但有废弃坑塘260余亩,长期处于闲置状态。刘庄村两委深入发掘自身资源,面对长期闲置的坑塘,主动转变思维,借助纳入省扶贫工作重点村的机遇,积极争取上级扶贫资金,进行项目申

报。于2015年争取中央扶贫资金30万元,开发利用坑塘80亩,发展起了鹅、鱼立体水产养殖项目,利用鹅和鸭粪便养鱼,进行绿色饲养。同时,村委会对80亩坑塘进行科学规划和改造深挖,修筑道路,做好绿化,发展垂钓休闲产业。

全村49户贫困户利用中央财政扶贫资金30万元进行入股,项目实施后,贫困户每年度按股参加分红,每年人均可分红200元以上。同时,水产养殖项目长期使用有劳动能力的贫困户50人,从事鹅、鱼的养殖、管理等工作,每人每月收入1200元左右。“喂喂鱼、清理鹅的粪便,一年也能收入5000元。”贫困户刘大喜是项目的受益者之一,通过项目帮扶,他的生活得到很大改善。

烟台·龙口海景房

18.8万/套起、精装、大产权、面积38-120㎡

每周五实地看房

看房热线:15305309763

0530-6163660

质量检验检测相关知识

337、什么是棉花马克隆值?
答:一定量棉纤维在规定条件下的透气性的量度,以马克隆度表示。

338、什么是棉花杂质面积?
答:测试面积内样品表面杂质颗粒覆盖面积占测试总面积的百分比。

339、什么是棉花杂质数量?
答:测试面积内样品表面杂质颗粒总数。

340、什么是棉花棉结:
答:棉纤维纠缠而成的结点。

341、怎样鉴别纯毛面料?
答:纯毛面料通常手感柔滑,而混纺或化纤产品,有的欠柔软,有的过于柔软松散,并有发粘感;色泽自然柔和,鲜艳而无陈旧感,相比之下,混纺或化纤面料,或光泽较暗,或有闪色感;用手将织物捏紧,然后马上放开,看织物弹性,纯毛面料回弹率高,能迅速恢复原状,而混纺或化纤产品,则抗皱性较差,大多留有较明显的褶皱痕迹,或是复原缓慢;取一束纱线,用火烧,纯毛纤维气味像烧头发,化纤面料的气味像烧塑料,燃烧后的颗粒越硬说明化纤成分越多。

实施品牌兴市战略
推进质量强市建设

菏泽市质监局 主办

赵信军:牡丹产品研发路越走越宽

依托牡丹资源,从种植走上产品研发的道路,不仅需要投入财力,更要花费巨大的精力。在牡丹区牡丹办事处国花社区,赵信军就从培育牡丹新品种着手,不断探索研发新工艺新产品,增强企业的市场竞争力。

日前,记者来到菏泽花卉大市场,走进了菏泽艳装牡丹科技开发有限公司的产品展示店。该公司员工李海丽正坐在电脑旁,对公司网站进行维护。记者在公司网站的后台看到,此时浏览该公司网站的共有72名用户,他们所在的省份也一目了然。李海丽告诉记者,每天,她都要将公司的产品信息发布到网上,同时关注浏览网站的客户,他们有可能就是公司的潜在客户。当这些客户进行咨询时,她要及时提

供服务。这样,在为企业收集大量的潜在客户资源的同时,也增加了交易的机会。

据了解,菏泽艳装牡丹科技开发有限公司是一家集牡丹、芍药、盆栽生产、科研、销售为一体的种苗公司,现拥有生产基地800余亩,年生产种苗吨观赏牡丹50余万株,油用牡丹种苗千万株,盆栽催花2万盆,年销售额达700余万元。

“近几年,随着牡丹的综合开发和利用,相关产品越来越多。公司要想长远发展,也要依托牡丹资源研发新产品,不断拓展市场。”公司负责人赵信军告诉记者,家里祖祖辈辈都与牡丹打交道,自己也与牡丹有着深厚的感情。由于当地牡丹经销户比较多,利润也越来

越薄,他就把精力放在了牡丹品种的研究和培育上。每年,他都会到兰州、昆明等地进行考察,不断引进新资源,培育新品种,再进行批量生产,最终推向市场。

为了开发牡丹资源,赵信军从四年前开始研发牡丹花茶。他向记者透露,起初研制牡丹花茶是为了自己饮用,或者用来招待亲朋好友。可没想到,大家都觉得好喝,并向他讨要。这让他看到商机,并决定自己生产。于是就花费上百万元,购买了先进的机器设备,并培养自己的技师。从去年开始,赵信军又开始研制鲜花茶。但他告诉记者,并不是所有的牡丹花都可以做成鲜花茶。为了保证鲜花茶口感好,做到色香味俱全,营养价值高,每当牡丹花开时节,他

就会摘花做试验。如今,他已用一万余朵牡丹花做测试,最后成功做成鲜茶茶的只有67朵,其中具有前景的也只有五六品种。由于品种稀缺,因此牡丹鲜茶的成本较高,他打算大规模培育这些品种后,再批量生产鲜花茶,这样价格会更亲民。现如今,公司正在申请QS认证。办理成功后,牡丹花茶就可以上市销售。



走基层 转作风 改文风